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OEMA A
Al. Na amodei&ete OTL YIa KAOE Ywvia w LoYVEL

nu

a nleo+ouvv’o=1. B.ego = 2 le ouvw#0 Kal 0P = 2> penuw =0
o nuo®

Movadeg: (4+1+1)
A2, T16Te plx ovvaptnon f elval yvnolwg avéovoa o€ éva Staotnua A tov tediov oplopol tg;

Movaéeg: 3
A3.T16Te plx ouvaptnon f pe medio oplopov A tapovctdlel 6To Xo € A eAdxloto; Movddeg: 3

A4. T16te px ovvaptnon f pe medio oplopov A Ba Aéyetat tepLTTn;
T eldovg ouppetpia TapovoLalel ; Movaédeg: 3

A4. Na yapaktnpioete pe Zwoto (X) 1 Aabog (A) TI§ TApaKATw TIPOTACELS:

o. AvNuw = 1, T0TE VTTOXPEWTIKA B elval cuvw = 0

B. Mlx ouvaptnon f pe medio oplopo to ocvvoro A Aéyetal GpTia, OTav Yl kabe X e A
wyver: —xe A kar f(-x)=f(x)

Y. Eva ypauuiké cvotua e§lowoewv €xel Tavta povadikr Avon.

8. Mix ouvéptnon T Aéyetar yvnoiwg @Bivovoa ot éva Sidotnpa A Tov mediov oplopo?) TG
6tav yw omowadnmote X;, X, € A pe X, < X, wxvet f(x;) >f(X,).

. H ypapuwm mapdotaon g mapafoAns f(x) = ax2+px+y €xel dfova ovppetplag tnv evbeia

X= B Movadeg: 10
20
OEMA B

'Eotw otevBeieg (g1) kat (g2) Tov StmAavol oXNUATOG.

B1. Na Bpeite ti5 e§lowoetg Twv §Vo vbelwv. Movadeg: 6
Av 1 evbela g1 €xeL e§lowon 3x —y =4

B2. Na Bpeite t1g ovvtetaypeves (Xo , Yo) TOL omnpeiov
TOUNG Twv SV0 LBeLWV. Movadeg: 5

2x-3 y-1 x+y+1
14 ’ + =
B3. Atvetai to cOotnpa (X,):4 2 3 6
3x-y=4

Na Avoete To choTpa (). Movaédec: 6



B4. Av (X0, Vo)=(2,2) n A0om tov cuotnuatos (£1) va AVGETE TO CUCTN A
XX  Yo¥ _ g

(Z,):4 2 2 Movadeg: 8
X X" +y,y” =3x; +2y. +6

©@EMA T
30UvX — =2
Atvetal to cvotnua (2): kY pe0 < x <= Kat < y<2m
3ouvx +nuy =1 2 2
I'l. va amode€ete 0TL: OVVX = % Kal MUy = —%. Movddeg: 4
I'2. va uToA0YI(OETE TOUG UTIOAOLTTOUG TPLYWVOUETPLKOVS aplOovs TG ywviag X.
Movddeg:6
I'3. Av ovvx = i, VO UTTOAOY(OETE TNV TLUT TNG TTXPACTAONG: A = JHX - OUVXH EPX
2 NUX + oX
Movadeg: 5
4. a No Seitere 61t 222~ 9% —1 o2 Movddeg: 7
opa + spa
B. va vmoAoyioete TNV TN TG TApacTaong: I1= oPy—Epy Movadeg: 3
opy +epy

OEMA A

Atvetatnovvapton f(x) = x3 + ax, pek € R kaun mapaforr] g(x)= —3x2+Bue a,B ER.
A1.Av 1 ypawxn mapaotaon ¢ f Siépyetat amd to onueio A(—1,—4) kain ypa@ikn
Tapdaotaon ¢ g £xeL kopuen K(0,1) va Bpelte Tig Tuég twv a, B € R Movadeg: 4
A2.Twaa=3 k=1

A. Na pedetnoete Vv ouvvaptnon f wg mpog TN pHovoTtovia Kal va GUYKPIVETE TOUG aplBpovg

f(% ) Ka f(g ) Movédes: 6

B. Na Seigete 0TLn Cr £xEL KEVTPO CLUUUETPIAG TNV APXN TWV a§dvwv Kal 1 C; £xeL d§ova
ovppetpiag To Gdtovay'y. Movddeg: 4

Y. Na amodei&ete 6tLn ovvaptnon g mapovolalel peyloto oto Xo=0 Kot va Bpelte TV pEylotn
TIUT TNG. Movddeg: 4
A3.Twaa=3 k=1

Na Bpeite v ovvaptnon @( x)=f(x)+g(x) kat Movadeg: 1

i) va amodeiete 0TI N cvvaptnon @ (x)=(x-1)3+2 Movadeg: 3

ii) av h(x)=x3 va Bpeite TNV 0pl{OVTIA KAL TNV KATAKOPLEN LETATOTILON NG h woTte va
ovpméoel pe tnv Ce Movaéeg: 3



